PS6. CHUYEN PE 2-LUY THUA VOI SO MU TU NHIEN
CHU PE 3: SO SANH LUY THUA BANG PHUONG PHAP GIAN TIEP
PHAN I. TOM TAT LY THUYET
1. LOY THUA VOI SO MU TU NHIEN
-Luy thira v6i s6 mil ty nhién: @ =@.4..a (N thira s6 @ véi "EN )
-Qui udc: a’ =l(a #0)
-Cac phép tinh luy thura:

m+ N

- Nhén hai luy thua ciing co sd: @ a =a

- Chia hai luy thtra cung co s6: @ -a =a (@ #=0:m =n)

- Lu§ thira mot tich: (a.b) =@ b

- Luy thira mot thuong: (a : b )' =a" :b"(b #0)
- Luy thtra cta luy thura: (a n)t=att
- Lu§ thira tAng: a" =a"
a1
, a :—I(ﬂ il:"}
- Luy thtra v6i s6 mil nguyén am: a

2. CAC PHUONG PHAP SO SANH HAI LUY THUA.
So sanh true tiép:

Dé so sanh hai luy thira ta thuong dua vé so sanh hai luy thira ciing co s hodc cing sd
mu .

- Néu hai lu§ thira cting co s6 ( 16n hon 1) thi luy thira ndo ¢6 s6 mii 16n hon sé& 16n
hon.

a"za'.a=le= m=n

- Néu hai lu¥ thira ciing s6 mii (16n hon 0) thi lily thira ndo ¢6 co sb 16n hon s& 16n hon
a'=h" n=>0=a=hb

So sanh gian tiép:

Dung tinh chat bic cau, tinh chit don diéu cua phép nhan

A>BB>C= 4>C



AC<BC,C>0= 4A<8
PHAN II. CAC DANG BAI
Dang 1: So sanh hai liy thira
L. Phuwong phap giai

- Dé so sanh hai lily thira 4 va B ta tim mot lity thira M sao cho 4 <M < B hoic
A>M >B

Trongd6 4 va M ; M va B ¢4 thé so sanh truc tiép dugc.

-Pé so sanh 2 lity thira 4 va B ta tim hai lily thira M va NV sao cho
A<M <N <B hogc A=2M>N=>8

Trongdd 4 va M ; M va B ; M va N ¢6thé so sanh truc tiép duoc.
11. Bai todan

Bai 1: So sanh céc sb sau:

a) 199% 5 2003"

b) 3”7 va 11”

Loi gidi:

a)Ta co: 1997 <200% =(8.25)" =(2°5°)20 =(2°5°)* =2°.5*

20037 >2000" =(16.125)" =(2°.57)" =(2°.5")" =2".5%
vy 279.57 > 2%.5% = 200" >199%

Vay 200" >199%

b) 3 <3¥ =(3%)" =81"

1 >11% =(117)" =121"

Do 121" >81" = 117! > 37
vay 117 >37

Bai 2: So sanh céc s6 sau:

23(." + 33(." +43'§." Vé 3.2410

Loi gigi:



Ta co:
4% =(22)" =(2.2)°" =227 =(2°)" .(27)" > 893" 58193193 =(8.3)"".3 =24""3

vy 27 #3747 324"
Bai 3: So sanh céc s sau:
2) 2% va 3"

b) 1990 y3 2003”

¢) 2" va 5%

Loi giai
a) Ta co 27 =(2°)F =87 <97 =(37)" =3 {3“:..
vay 277 <3"

b) Ta co:

199° < 200" =(8.25)™ =(2°.5%)20 =(2°.57)"" =2".5%
2003 > 20007 =(16.125)"" =(2°.57)" =(2°.5")" =2".5%

i 2.5% > 2%5% = 2003" > 199
Vay 2003 >199*

c) Ta co: 27 5 2% —(2°)"® =32" > 25" =5

Véy 29| >530
Bai 4: So sanh cac sb sau:
a) 9920 Vél 910‘1 130

b) 9617 y3 100.23”

N

Loi gidi:
a) Taco
99°" =[(99) 1" =9801" <(22°)"" =227;22% =(2.11)" =2".11" =8".11"" <9".11""

Vay 9% < 911"

b) Ta co:



961* <1000 =10"* =100.10"*
100.23" =100.(23° )" =100.(10°)"" =100.10"*
= 961* <100.23"

Vay 961* <100.23"

Bai 5: So sanh céc sb sau:
a) 1077 4 737

b) 37" va 717

Loi gidi:

a) Taco

107" <108 =(4.27y" =23
737 > 727 =(8.9)7 =273

Vi EI'ZI'ZI.?.IS'ZI < EZESIBI 50 = ID?S-ZI < ?3'.‘5
Vay 107% <737

s 45 _ F0 =150 4100
b)TaCé:?l <729 =(8.9) =2"".3""(1)

377 >36" =(4.9)" =23 (2)

-}IS-ZI 150 -],IS-ZI 104
v 273 =25 0B)

Tir (1, (). (3= 377> 71

Vefly37?5 > 71"

Bai 6: Chung to rang: 57 <2 <5
Loi gidi:

20 =(27) =128° 57 =(5°) =128 = 2% 557 (1)
Ta co: ;

2% =(27) =128 5 =(5') =625" = 2% <5¥(2)

Tu (1) va(2)suyra = 57 <2V <57
Bai 7: So sanh cac sd sau:

a) 507 vy 2550"



b) 999" 5 999999°

N, e

Loi gidi:

. 57 10 . h . .
50* =[(5r.:+lf] =2500" < 2550"" = 50% <2550"
a) Ta co:

999" =[(999fl' <998001° <999999° = 999" <999999°
b) Ta co:

Bai 8: Sosanh: 4 =12347" 3 B =56789""
Loi gidi:
Ta co: A =1234™ > 10007 =10""": B =56789'"" <100000™"" =10""""
vi: 100" <10 = 567897 <1234™™
Bai 9: So sanh céc s6 sau:
a) 17 3 31°
b) 199% |5 100
¢) 31" vy 17"
Loi gidi:
17* > 167 =2" 27 =(27)" =32" >31"
a) Ta co:
b) 199°" =2007" =27.100"" <(27)".100™ <107.100" < 100*

c) 31" <32 =277 > 10" =27 = 31" <1 7"

Bai 10: So sanh cac so sau:

a) 111979 va 371321

b) 1077 3 517
)3201 . 6119
C va
Loi gidi:
a) Ta co:
7 < 11 =(1F)™ =1331%°:37"% > 37" =(37°)" =1369°% >1331°% =11"""



b) Ta co: 107" <1507 =(3.50)" =97.50" <50°.50™ =50" <51°

c) Ta Cé- 3}Z|I }32{(! :llr?.i }_'-Zl :243_‘&;&““ < tlll":l :lff_'l-\ }_'-:n :Elﬁ_-.;. - 3:..:” }ID”“

Bai 11: So sanh cac so sau:
1995 B63
a) 277 <5

1999 T4

b)2 <7

Loi gidi:

1995 1990 A5, ZB63 _ o860 g3
2 =27 275" =575

Ta co:
2° =32 <5 =125 2190 5560
Nhin xét: nén can so sanh va
2 =1024:5° =3025= 2"3<5 = 2" 3" < 5
Ta co:
EI':":'-ZI =2 I'-'Z-ZI.EZ'-"ZI. 2|?20 2270 2|?20 3|72
Lai co can so sanh V01 SO nhu sau:

3 =2187;2" =2048 = 37 52" 37 =(37)7 3> (2")2 > (27).20 =27
EI'-'E':I.EE'-":I < EI'-"_":I.?.I'-': {5!‘&! _— EI‘:'“:I {5!‘-.‘il
Do d6

25 {5."- — EI':':'i {55-.‘«."-

Ma
b) Ta co:
{1 025 g0 3. 0 (0 <3 (P = 22 <3 [T O
7% =343 3 =243
7 = 37 =3 (37) <3 (20)7 <2027 =2 s 3o
| 220 ¢ 38 77
Ma’

_— Elﬁkil < ZE!GI .?'.'I_' = El-:l-:u:n = ?'_'|_-

Bai 12: So sanh 2 hiéu sau
T2 -T72% va 72 - 12%

Loi gidi:



Ta co
4 729 -72% =72%(72- 1) =72% 71

4 72%-72% =729 (72- 1) =72% 71

vi 12571 <725 T g5y 727 - 725 < 72% - 727

Bai 13: So séanh

a) 1990" +1990° |5 1991"

b) 107 3 377

o 33

Loi gidgi:

a) 1990" +1990" =1990° (1990 +1) =1991.1990" <1991.1991" =1991"
Vay 1990" +1990" <1991"

b) Ta co

+) 107" <108¥ =(4.27)" =2'" 3%

+) 377 =367 =(4.9)° =27 3%

vy 270 3 5213

Do d6 377 >107"

c¢) Ta co:

39 20 _ a2 Y _gqu
+)3 <3 =(3*)" =81

5 1 s11 =(112)" =121
vi 1219 581" = 117 >37
Bai 14: So sanh

a0 99%° 13 9999

b. 8 va 3.4

c 202303 Vé 303202



4. 10" o5 48.50°

N, e

Loi gidi:

. qgl _ 2y 10 .
N Tathéy.aa <99.101=9999 = (99°)" <9999 hay 99 <9999"

b Tace & =2 =22" <32" =34" = § <34

202 =(2.101)" =(2.101°)" =(8.101.101°)"" =(808.101)"
c. Taco:

303 =(3.101"" =(3%101°)" =(9.101°)"
d. Taco 110 =2 5" =2.2° 5"
48.50° =(3.2¢) (27 5°)=3.2" 5 (*)

Tur ) va (**)= 10" < 48.50°

Bai 15: Chang to réng: 57 <2 <57

Loi giai

63 97 ':': ~gd
Taco (27) =128

57 =(5°) =125" =2 > 57

-':H*-'*:':r"T: a7
Laico 2 (2°) =512

5% =(5') =625 =2 <5%(2)
TI‘I (1) Vé [2}:" 5:? {Eﬁ {5:
Bai 16: So sanh

b. 107 Vi 517

c. 3201 Vé 6119

Loi giai:

1 <™ =(1)" =133



3?|."-2| }3?“-2-:! :(3?2)"‘-6'" :I3Gg-.‘\-.‘u:l = |33 I-.‘\-.‘\--:I :I Il':l'.":l
a.
b, 1079 <150 =(3.50)* =9 :50% <50* -50% =507 < 51"

. 321 5, 3200 :(3:%)"" :343mmll<- <§® :(Ga)' —716% = 39! 5 5'"?

. 1995 _ 863
Bai 17: Ching minh ring 2 <3
Loi giai
10 _ 5 LT 5 1720 =172 &0
C(')E =1024,5 =3025= 2" 3<5 =2 3" <5

Ch 37 =2187:2" =1024 = 37 > 2"
3172 :(3?)3*_3_- }(EII)E; }(EII).E:‘- =970y 9ITH AT 41N T 5560

2]99[) <55t‘:[ll 5{53 = EI“'S {5!1-5."-

A \ 2
Vay va <

Bai 18: Goi M ]a s0 céc s0 ¢ 9 chit s6 ma trong cach ghi cia né khong c6 chir s6 0 .
Hay so sanh m

voi 10.9°

Loi gidi:

C6 9 céach chon chir sd hang tram tri¢u.
C6 9 cach chon chir sb hang chuc tri¢u....

= m =9.9.9.9.9.9.9.9.9 =9’

Ma 9 =9.9" <10.9°

Vay: m<10.9°"

Dang 2: So sanh hai biéu thic chira lity thira.
1. Phwong phap gidi

- Phuong phap so sanh phan bu:

Vi a,nmke N, Ta co:

a a a a
k- —>k-—- k+—<k+—

+Néu M >n thi m n vy m n
a a a a

k- —<k-—  k+—>k+—=

+Néu M<n thi m n va m n



1

, , , 2 ({? eEN )
-Véi bi€u thire 1a tong cac s6 @ ta co6 van dung so sanh sau:

1
— - < —< -
a a+l a a-1 a.

- Sir dung két qua ciia bai toan:

Z(a.beN,b 20)
Cho phan s6 b

a_ a<a+m
+Néu b va meN,m ﬂ]thi: b b+m

a>1 a a+m
+Néu P va meN.m #l]thi: b b+m

11. Bai toan
Bai 1: So sanh:

10" +1 10" +1

g 10%+1 gz 107 +1

_22009_3 D—EMF'S

by 2%-lya 27-1
Loi gidi:
10" +1 10" +1| 10" 410 10" +1+9 9
AZI-‘\-—:’ I':I'A :IEI'. T = T = T = +|-‘\-—
, 10" +1 107 +1 | 107 +1 107 +1 107 +1
a) Taco
10" +1 10" +1| 107 +10 107 4149 9
B=———= 108 =10.| — = = = =1+ _—
107" +1 107 +1 ] 107 +1 107 +1 107 +1
10" +1<10" +1= I? > I? =1+ I? >1+ I? = 104>10B
Vi 107 +1 10 +1 107 +1 10 +1
A>B
23] [ 2™ -3 2%%-.3 2.2 I
C= (] = -C=— 200 ‘: 2008 = 2008 =1- 2008
27-1 2 2 (27 -1 277 -2 272 2772
b) Ta co ' :
277 -3 | [22™7-3] 2%7-.3 2¥%7.2-] 1
=— = —D=—.| — = = =1- ——
20 2 20 2 22 2702 272

hay



Bai 2: So sanh:

. 2008 . 2007 o
A= 008 1 B= 008 |

a) va
100" +1 _ 100" +1
100”7 #1 100" +1
b) va

N e

Loi gidi:

20087 41 20087 +142007  2008™* + 2008
A T — <l=4< 2009 = 2009
20087 +1 20087 +1+2007 2008 + 2008

a)
_2:}:}8(2:}:}8”" +1) ~

= - =5
2008 (2008 +1)

A<B
Vay
100" +1 100" +1+99 100" +100 100(100™ +1)
:T}I =D = 100 = 100 = 99 =C
100™ +1 100 +1499  100™ +100 1000100 +1)
b) Tacé:
C<D
Vay

Bai 3: So sanh:

137 +1 13+
13'° +1 137 +1
a) va

i) 2000
A:wggmn E:wggmn
1999"™ 41 1999"7 41
b) va

N e

Loi gidi:

13" 41 13541412 13¢+13 13(13"+1)
B = = {l:}ﬂ{ = = = = " =4
137 +1 13741412 137413 13(13" +1)




Vay
2000
B ZIQQQIW +1 .
19997 +1

b)

=A

A<B

Vay

Bai 4: So sanh:

) 100" +1
1007 +1
a) va
10 -1
10”- 1
b) va

N e

Loi gidi:

1060
y :ICHi}qu +1 -
1007 +1
a)
A>B
Vay
10" - 1
=——<I
10~ -1
b)
A<B
Vay

Bai 5: So sanh:

T+
A:mT 5
10'-8
a) va
10742
10°- 1
b) va

_ 1999 +1+1995 1999 +1999 _1999(1999"” +1)

= B 1999 - 1999 - 1998
1999"" 4141998 1999 +1999  1999(1999"* +1)

_100™ +1
10077 +1

10° +1

T 10" +1

_ 100" +1+9999 _ 100" +10° 1007 (100 +1) _5
100" +1+9999  100™ +10°  100° (100" +1)

1071411 10" +10 _'D('DMHJ—B
107 - 1411 10%+10 10010" 1)

10° +6
B =

10°- 7




410745 _107-8+413 13

10°-8  10°-8 10" -8
a)
_m-“+a_m-“-?+|3_l+ 13
10°-7  10°-7 10°- 7
!3 > !3 =+ !3 >1+ !3 = A=>B
10-8 10°-7 10" - 8 10°- 7
Ma:
A>B
Vay
10°+2 10°-1+3 3
= - = - =1+ -
10°-1  10°-1 10° -1
b)
10 10°-3+3 3
= Z = m :l+ 7
10°-3  10°-3 10°- 3
? < ? = 1+ 3' <l+— = A<R
10°-1 10°-3 10°- 1 10°- 3
Ma:
A<B
Vay

Bai 6: So sanh:
] s 21
_ 1977 +5 B _197+6

T19°-§ 19%' - 7
a) va

A

_100°7 41 1007 41

100°™ +1 1007 41
b) va

A
Loi gidi:

19745 197-8+13 . 13
19 - 8 19°"- 8 197 - 8

a)

19 +6 197 - 7+13 .13
19°'-7  197-7 19°' -7




13 13 13 13
= 1+ >

— > — |+ ———= A>B
19°°-8 197-7 197 - § 197 -7
Ma:
A>B
Vay
2010 2010 100 (1007 +1
5 :mom t1 | o5 100741499 ( ):A
100°™ +1 100" +1+99  100(100™* +1)
b)
A<B
vay

Bai 7: So sanh:

15+ ln+
410541 1004

10" +1 107 +1
a) va
210 41 107 41
C10™ 10 4
b) va

Loi gidi:

1041, 10°+149 _10(10" +1)

= _ < _ - —A
107 +1 107 +1+9  10(10" +1)
a)
A>B
Vay:
10°% +1 107 149 100107 +1)
:T{ = o = — =4
10°" +1 10°™ 149  10(10™" +1)
b)
A>B
Vay

Bai 8: So sanh:

10" +1 10'%5 43

T 4 1077 43
a) va

_10°+1 5 107-1

A=——- =

10°-1 1073
b) va



)

Loi gidi:

1993 1993 10(10™" +1
pol07 43 g 107347 ( - )_
1077 +3+7 10(10™" +1)

_Im—_‘}
10" +3
a)

B>4
Vay

_m'*'+|_|r:+""-|+3_+ 2
10" - 1 10" - 1 10" -1

b)

C10M-1 10" - 342 b 2
10" -3 10"-3 10" -3

3 i % %

10 < I"‘I-. = I+ I: {I+ |"‘I-. =
10°-1 10°-3 10°-1 10"-3

Bai 9: So sanh:

_107+6 o 10746

107 +6 107 +6
a) va
_ljxllh_l_j _15]':'|._'+1
: _15:o|.'-+5 _lszmﬁ +1
b) va

Loi gigi:

2, £ 2, g 2, g o™ +6
=0 *0 |, g l0 +0+5d4 10" +060 _ ( : )=A
107 +6 107 +6+54 107 +60 10(10™ +6)

a)
A>B
Vay
1597 41 1597 41474 _1577 475 15015 +5)
B :—-.,-”H {I :}B = IRk ] = 2018 = 2017 =
15 41 157 41474 15475 15015 +5)
b)
A>B
Vay

Bai 10: So sanh:



107" +3 B_1031+4
107 +3 107" +4
a) va

20% +3 207 +8
A== B=—
207 +4 207 +28

b) va

N e

Loi gidi:

21 21 4 21 (o™ +3
p 044 o 10744420 107 430 ( ﬁ ):A
107 +4 102 +4+26 107+30 10(10°' +3)
a)
A>B
vay
207 +8 207 +8+52 202 +60 20(207 +3)
= ]| = F< — = = = =4
207 +28 207 428452 207480 20(20% +4)
b)
A>B
Vay
100" +1 B_1m*"‘*+1
100" +1 100% +1
Bai 11: So sanh: Va
Loi gidi:
Quy dong mau ta co:
_(lm}“" +1)(100% +1) 5 _(l::n::r-‘“ +1)(1007 +1)
~ (100" +1)(100% +1) “(100%* +1)(1007 +1)
,va

Xét hiéu

(100" +1)(100% +1)- (100° +1)(100™ +1)
- (100 +1)(100° +1)

100" - 100° - 100% +100°

A B = 00" + (00" +1)

100.100% - 100° - 100.100% + 100
A_B: g 1] 655
(100" +1)(100° +1)




s 99 (100" - 100™)
- - }
(100™ +1)(100% +1)

Vay

Bai 12: So sanh:

I8 20
A:2m 3 3:2,_1_ 3
27-3 27-3
a) va
3 _ ..,-\32
157 - 138 157 -5
b) va

N e

Loi gigi:

a) Chu ¥ trong trudng hop ta trir ca tir va mau véi cing 1 s6 thi ta ddo chiéu cua bat

2 220 _ 3. ju_ 12 2°(2"%-3)
g=t 3 g2 39 2 12 _°C "
2% .3 2%-3-9 2%-12 2°(2"-3)
dang thirc
B>A4
Vay
155 -3 157-3+63 15°+60 15(157 +4)
A:“—}IjA} b : el : - :
157 - 138 157 -138+63 157-75 15(15%'-5)
b)
A>B
Vay

10“-1 5 _10%+1
Bai 13: So séanh: 107 - 11 vy 10" +9

N e

Loi gidi:

Ta cod
s 10 - 11)41
04 =12" m:( - ) e
N 10°-11  10°- 11 10" - 11
15 10" +9)+1
IDB:IDHHD:( .i) e
+) 10" +9 10" +9 107 +9

I'ZI = I'T.I
vi 107 -11 107 49

= 104 =108



Vay A>B

PHAN III. BAI TOAN THUONG GAP TRONG PE HSG.
Bai 1: ( Luong Tai 2017 —2018)

So sanh 4 va B biét

IR VLS TS VA
177 +17 17" +1

N, e

Loi gidi:
Cach 1:

Ta co

19 -
174 :”I“—H? :|+L_'h
+) 17" +1 17 +1

18 -
I?E:”:”:H Ltl
+) 177 +1 177 +1

16 16

—<———=174<178
vil7 +1 107 +1

Vay A<B
Cach 2:

A::I:rA—I?IHHqI?IHHHﬁ—I?”H—.S
Vi 177 +1 17" +1+16 17" +1

Vay A<B
Bai 2:
So sanh 4 va B biét

107" + 2010 B 107" + 2016

Loi gidi:
Cach 1:
Ta co
107" +2016+9.2016 9.2016

104 = = S _
+) 10™" +2016 10°" +2016




10™° +2016 +9.2016 9.2016
108 = i =1+ T
+) 107" +2016 107" +2016
2 2
E.’fmﬂ N \?I.:ma 104108
vi 10777 42016 10" +2016
Cach 2:
(10™" +2016)+9.2016 {02 +2
B=l= B-::( T ) > :ID:I:IIS+;UIG:A
Vi 10™'" +2016)+9.2016 107" +2016
V@yA>B

Bai 3: ( Hoai Nhon 2015 — 2016)
Sosanh M va N biét

19" +5 o 19 +5

19745 5 19745

N e

Loi gidi:

Cach 1:
Ta co
|

191 :IQ +H5+I8.5 1+ I_\SI.S
+) 197 +5 197" +5

|g‘.mr:|g'_t?+|8'5 1+ I_\Sﬁ.S
+) 197 +5 19 +5

18.5 18.5

= [9M = 19N

3l . 32
vil9 +5 19 +5
VéyM>N

Cach 2:

(19 +5)+18.5 1o +5

."-I+
v 19745

= <|l= N
197 +5

Vi
Vay M>N

Bai 4: (Hau Loc 2015 —-2016)

So sanh 4 va B biét

N<— =— =]
(192 +5)+18.5 19" +5



4 20097 +] 5 20097 +]
20097 +1 vy 2009°" +1

Loi gidi:

Giai tuong tuy nhu bai 3.

Bai 5: ( Luong Tai 2015 -2016)
So sanh 4 va B biét

17041 o 1774
177 +1 vy 17" +1

Loi gidi:
Giai tuong ty nhu bai 3.

Bai 6: ( Hoa Lu 2020 — 2021 )
Sosanh M va N biét

B II:IZ"IZI + I r ID]'Z.']] + 1

10741y 1077 4]

Loi gidi:
Gidi trong tu nhu bai 3.
Bai 7: ( Quan Ha Pong 2020 — 2011)
Sosanh 4 va B biét
20217 +2 20217

20217 -1 vy 20217 -3

Loi gigi:

2021 +2 (2021 +2)- 2
A :W}I;ﬂ A= ("}ﬂ"}lrl:"' I) 5 =5
Vi T e s
Vay A<B

Bai 8: ( Lang Giang 2020 — 2011 )

So sanh X va Y biét

032 20 2019 e
x =202017% - 20217 p =2021°" - 202177

Loi gidi:



Ta c6

2020

x =202177- 20217 =20217(2021- 1) =2020.20217 (1)

+)

aY =20217" - 20217 =2021"""(2021- 1) =2020.20217" (2)

)

Tu va 2 suyrax>y

Bai 9: (Nong Céng 2020 — 2011)

. _1D]C‘Ii"+1 _ID]C']C' +1
So sanh: 10 1 va 1074
Loi gidi:
Ta co:
2019 2020 2020
A :—1 ['1{'1{! +1 D'.AL = I D '\.'|'|.-|+ I D = I G "'-'I:I +g :I + "'-'I?-'I
10" +1 1077 +1 10777 +1 107 +1
=
_ID]C']C'_'_I _IDZ-:IEI +I|:|' _ICI_]-:IZI +| +g B g
T 10B = W21 - ETTEY] =1+ LT
107 +1 107 +1 1077 +1 1077 +1
=
9 9

=

2020 2021

Mé 10203| +1>102030+1 nén I':l'- +I ICI__.I_

+1

Hay 104>108= A>B
Bai 10: ( Phu Cat 2020 — 2011 )

20°! 207 +5
M=l N =

M N O T20%+5 0 20745
Sosanh va , biét: ;

322+
-"»"—D 5::

v 20745 - 207 +5+95
207 +5

= N = L} kL]
20045 207 +5+495

Vi

20 +5 < 20 +20.5
207 45 207 +20.5




202 +5 20(207 +5)
207 +5  20(20 +5)

0% +5 207 +5 _

2% 37 _"w
07 +5 207 +5

Bai 11: ( Ngoc Lac 2020 — 2011)

Sosanh: 107 #1 gy 107 +1
Loi gidi:
Ta co:
104 :ID--'-""_ 0 =1- -..'I|-.,-I|

107 4] T

21 _
g0 -10_, U

+1 107 +1
” > ”. = 104>108
1007 +1 10

Vi
Vay 4> B

Bai 12: ( Chu S¢€ 2020 - 2011 )

25291 41 25°00 41
So sanh hai phan s6 2570 #1 vy 25 41
Loi gidi:
Ta co:
2 2019 + 2 2020 +2 2
25 g5y B, 2
2577 +1 257 41 257 4
+)
2577 +1 257" +25 24
B :T = 258 = ST =1+ ST
2577 +1 2577 +1 257 #1



24 24
I+ ——>1+—7—=254>1258= 4A>8
I

Bai 13: ( Gia Binh 2020 — 2011 )

2019 +1 2019 +1
A= B =

So sanh 2 phan s6 sau: va

Loi gidi:
Ta co:

y 2019741 20197 +2019- 2018

201977 41 2019° +1
2019(2019° +1)- 2018 »
= - =2019 - L',S
201977 +1 2019°" +1

B 20197+ 2019777 +2019- 2018

20197 41 201977 41
~2019(2019°"* +1)- 2018 o010, _ 2018
2019°"% +1 - 2019 +1
. . 2 g
201977 +1>2019"" +1= “Ef,_',f < “D',S
2019°"7 1 2019°"" 41
Vi
) g ) )
SO L L YRS L P L.
2009°™ 41 20195 41 2019°" +1 2019°" +1
A>B
Vay

Bai 14: (72020 —-2011)

_2020% - g 202077 4]
Sosanh 202077 - 2019 vgi 20207 +2019
Loi gidi:
Ta co
2020°" +1 (2020 +1)- 2021

= <l= B> —
20207 +2019 (EDED'""" +EDI9)— 2021



2020(2020™"*- 1) 2020(2020°"* - 1) 2020°°" - |

- 2020 - 20240 - =4
20207 -2 202007 +2020.2019 20207 +2019

019

Vay B>4

Bai 15: (22?)

I AR IS I
So sanh : 10°°  10°" 3 [0 107
Loi gidi:
Ta co:
-7 -8 .7

A=t ———+—
10°  10™ 107"
+)

-7 -8 -7
B = 2005 * A5 * 2006
410 107 10

8 8 -8 -8
2006 = 2005 = 2006 . 05
Do 107 10 10°™ " 10

Vay A> B.

Tai lieu dwoc chia se boi Website VnTeach.Com
https.//www.vnteach.com

Hur6ng dan tim va tdi cdc tai liéu & day
https.//forms.gle/LzVNwfMpYB9qH4JU6



https://forms.gle/LzVNwfMpYB9qH4JU6
https://www.vnteach.com/

